

挂520号码，跑13.14公里

# 浙江“95后”跑友办了场马拉松婚礼



新郎新娘卡通头像定制奖牌

你的婚礼是什么样的？

浙江这两个年轻人的婚礼是一场马拉松。刚刚过去的这个周末，96年的唐红芳和95年的雷辉在老家丽水遂昌办了一场独一无二的马拉松婚礼。99名宾客，带着玫瑰花，和新郎新娘一起跑13.14公里，领取新郎新娘卡通头像定制奖牌。



唐红芳与雷辉的马拉松婚礼

## 参加这场婚礼

要提交健康证明或者完赛证明

这是一场有报名门槛的婚礼仪式。

你没听错！年龄要求16岁以上，报名前除了因疫情防控需要必须核验健康码和行程码以外，还要求上传2020年12月19日以后的健康证明或者2020年12月19日以后的半程马拉松以上完赛证明。

马拉松婚礼的地点，选在了新郎家——丽水遂昌县金竹

镇王川村附近，为了筹备婚礼，2月中旬唐红芳和雷辉就回家开始筹备了。

新娘唐红芳说，这是一场参照正式比赛操办的婚礼，有主舞台，有出发拱门，还有参赛服、完赛奖牌、各种美食补给一应俱全。“我和雷辉还担任了马拉松婚礼的热身教练。”唐红芳说。

这又是一场不太正经的比赛。

13.14公里的全程，不是为了竞速，只是为了甜甜蜜蜜。

每一位参赛者的号码都是“520”，新郎新娘反串登场，新郎戴着头纱、穿着白色的婚纱，新娘穿着西装，13.14公里的沿途设置了3.31公里、5.2公里、10.7公里三个途中任务点，参赛者需要完成比心、领玫瑰、写祝福等各种甜甜的任务。



参加马拉松比赛的唐红芳与雷辉

## 马拉松成了红娘

赛道上相识、比赛中约会

唐红芳和雷辉在业余跑圈被称为“哪吒”“雷神”，这对小情侣是浙江省各大马拉松赛事的站台选手，而他们的故事就是从赛道上开始的。问起他俩的红娘，答案当然就是马拉松。

“我们俩认识就是在2019年3月31日丽水马拉

松，那时候他已经是跑圈大神了，而我只是一个刚考研结束的跑步小白。”唐红芳说，缘分就这么突然到了，那一年的5月20日，两个热爱奔跑的年轻人决定在一起了。

因为俩人都在读研究生，一个在金华、一个在杭州，他

们调侃说，之后很长一段时间，他俩是“马拉松约会”——周一到周五好好训练，周末的比赛时间用来约会。

“我们有一个约定，每次比赛，他一定要在终点给我送一个大大的拥抱。”唐红芳甜甜地笑着。至今，两人参加了52场比赛，终点线后，雷

辉总在终点等着唐红芳，完成两人之间的这个承诺。

所以这次婚礼奖牌上的图案，唐红芳选的正是两人2019年12月的建德马拉松终点线后拥抱的照片，因为那一次终点线前的拥抱见证了他俩的故事。

“那时候，我们就想，一定

要办一场马拉松婚礼。”唐红芳说，这个梦想终于成真了。

认识的1070天，在好友们的祝福中，唐红芳和雷辉结婚了，这就是最完美最浪漫的故事。祝福这对浙江马拉松的金童玉女，长长久久幸福下去！

据钱江晚报

# 文明城市 仰手可得的未来

